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 На априлским изборима прошле године Александар Вучић је организовао крађу готово
300.000 гласова тако што је странкама на власти, на републичком новоу, пребацио
опозиционе гласове. Ово је тачан број гласова које су на локалном нивоу добили
опозициони грађански покрети, странке мањина или опозиционе странке, а који су
постизборном крађом, током изборне ноћи и пребацивања необезбеђеног изборног
материјала, препаковани у гласове за СНС, СПС и СРС на републичком нивоу. Детаљна
упоредна анализа гласања на локалном и републичком нивоу, показује да је СНС крађом
повећао свој резултат на републичком нивоу за око 6%, а СРС за око 3%, а пад СПС-а су
задржали на минимуму.

  

  

Коалиција око СНС је постизборном крађом укупно узела 198.225 туђих, опозиционих
гласова. На локалним изборима СНС је са коалиционим партнерима освојио 1.493.137, а
на републичким 1.691.362 гласа. Разлику од скоро 200.000 гласова узели су од
опозиције. СРС је крађом гласова на републичком нивоу забележила 100.444 гласа више
него што су добили на локалним изборима, где су освојили свега 182.144 гласа. Листе
ДЈБ, ДС, СДС, ЛДП, ЛСВ, Нова и мањине освојили су на републичким изборима 46.628
гласова мање него на локалном новоу. Једино објашњење за овакву нелогичност је
крађа и преправљање бирачких спискова које је било масовно. Испада да је свих 300.000
грађана који су на локалу гласали за неку од група грађана, на републичким изборима
гласало за СНС или СРС. Свих 300.000.

  

Саша Радуловић је још током изборне ноћи изразио сумњу да су избори покрадени. И
сам Александар Вучић је рекао да је покрет ДЈБ имао преко 8% гласова по
истраживањима јавног мњења, а освојио је 6%. Сумње су пробуђене и након
поновљених избора на једном бирачком месту 22 на Новом Београду које је једино место
где се поклапају резултати на локалним и републичким изборима. На локалним изборима
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на Новом Београду су листе СНС, СРС и СПС освојиле 38%, а све остале 60% гласова.
Резултати републичких избора на Новом Београду су потпуно другачији: 53% за СНС,
СПС и СРС, а 44% за све друге. Разлика на Новом Београду је 15% између гласова које
су на локалном и на републичком нивоу добиле листе СНС, СПС и СРС. Тих 15% гласова
који су се крађом прелили у републички резултат СНС, СРС и СПС припадају
опозиционим бирачима. Једино се на бирачком месту 22 у Новом Београду поклапају
резултати избора на локалном и на републичком нивоу јер је током поновљених избора
крађа била немогућа, листићи су одмах пребројани, директно су ишли у Републички
завод за статистику и приказани на њиховом сајту па није било могућности за крађу. На
свим другим бирачким местима на Новом Београду извршена је додатна крађа након
затварања бирачких места.

  

Није ни најмање вероватно да су гласачи који су на локалном нивоу дали поверење
опозоиционом мађарском Покрету за грађанску Суботицу, на републичком нивоу гласали
за СНС и СРС, а према резултатима избора управо се то догодило – од 8 Мађара, 5 је
наводно гласало за СНС и СРС на републичком нивоу. Коси са са здравим разумом и да
је од сваких 5 Младеновчана који су гласали за Бели – Само јако, а било их је укупно
5.190, чак 4 дало глас СНС-у и СРС-у или СПС-у на републичком нивоу, односно 4.210. У
питању су покрадени гласови

  

Локални избори нису могли бити лажирани јер су резултати били доступни одмах након
затварања бирачких места, а на републичке резултате се чекало сатима и након дугог
периода у изборној ноћи, када су преправљани записници и препакивани џакови са
изборним листићима. Опозициони гласови пребачени су у скор странака на власти.

  

Изборна крађа је омогућена тако што су необезбеђени џакови са бирачким материјалом
пребацивани сатима од бирачког места до Републичке изборне комисије, а у
међувремену су препакивани и преправљани бирачки записници.

  

Власт која почива на овако масовној изборној крађи је нелегална и покрет Доста је било
захтева да Влада поднесе оставку и распише ванредне парламентарне изборе.
Сматрамо да су изборну крађу организовали лидери странака које су профитирале од
крађе, пре свега Александар Вучић, директор Републичког завода за статистику
Миладин Ковачевић и бивши председник РИК-а Дејан Ђурђевић, као и да су врхови
странка СНС, СПС и СРС непосредно учествовали у препакивању џакова и
преправљању записника. Против свих њих ће покрет Доста је било поднети кривичне
пријаве.
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